



## **Рабочий визит Министра в Солигорский район**

Рабочий визит Министра после проведения дня информирования для трудового коллектива Солигорского РУПС продолжился посещением объектов связи г. Солигорска

Константин Шульган посетил отделение почтовой связи №7 г. Солигорска.

Знакомясь с условиями труда почтовых работников, провел беседу с начальником отделения связи Светланой Шумиловой.

В ходе диалога затронули вопрос выполнения государственных социальных стандартов в области почтовой связи.

К слову, в Солигорском районе 63 почтальона оказывают услуги населению на дому с помощью аппаратно-программного комплекса «Мобильный почтальон». На одного почтальона в среднем приходится порядка 328 услуг в месяц.

В отделении почтовой связи из новинок имеется оборудованное место самообслуживания QR box, где можно отправить QR посылку.

Константин Константинович отметил, что работа почтальонов и операторов связи – это профессия, которая требует высокой ответственности, преданности делу и уважения к людям.

– Минсвязи совместно с руководством Белпочты продолжают мероприятия, которые нацелены на обеспечение работникам достойных условий труда, а населению – качественных и доступных почтовых услуг, – сказал Министр.

Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-v-soligorskiy-rayon>